Добрый день!
Туристический оператор «Диал-тур» на рынке туристических услуг работает с 2003 года. 
Мы выбираем надежных Партнеров — поставщиков услуг. Со своей стороны, мы корректно относимся к Партнерам, не берем кредитов и не имеем задолженностей. Это особенно актуально в последнее время, на фоне скандального ухода с рынка ряда турфирм, подорвавших доверие потребителей к туроператорам и туристической отрасли в целом. 
Особое место в работе занимает детский отдых. Дважды фирма становилась лауреатом национальной программы продвижения лучших товаров и услуг для детей и награждена именным сертификатом Знак Качества «Лучшее – детям».
В отличие от многих организаций, предлагающих детские лагеря, мы являемся полностью сертифицированным туроператором в соответствии с законодательством РФ: мы являемся действующими членами Российского Союза Туриндустрии и Ассоциации «Объединение туроператоров в сфере выездного туризма Турпомощь», включены в Федеральный реестр Туроператоров. Всё это гарантирует максимальную безопасность и качество для наших Клиентов и Партнёров.

Тесное сотрудничество у нас сложилось со спортивными командами, школами и клубами, профсоюзными организациями крупнейших корпораций, государственными и частными компаниями, общеобразовательными школами со всей России.
Мы не просто являемся операторами популярных детских лагерей, но также создаем собственный продукт – лагеря в Крыму и зарубежом, за который отвечаем лично своей репутацией и доверием Клиентов.
Мы имеем собственные блоки мест на регулярных рейсах авиакомпаний Аэрофлот и Bulgaria Air из Москвы и Санкт-Петербурга. Мы организуем сопровождение любого количества детей в соответствии со всеми требованиями законодательства.
В 2017 году мы предлагаем интересные варианты для спортивных команд по всем видам спорта, танцевальных коллективов и групп общеобразовательной направленности.
Мы реализуем путевки на предстоящее лето по специальным ценам в:
Крым
· ДОЛ Коктейль от 31 500 28 000 руб
· ДСОЛ Олимп от 33 500 33 000 руб
· ДЛ Smart Camp от 58 900 56 400 руб
Краснодарский край
· ДОЛ Морская Звезда от 36 000 34 500 руб
· ДОЛ Морское Братство от 27 500 26 000 руб
Болгария
· ММЛ Джуниор-клуб от 38 900 35 900 руб
· ДСЛ Фреш от 36 300 33 300 руб
· ДСЛ Фреш-Next от 39 800 36 800 руб
 
Предлагаем лучший отдых и оздоровление для Ваших детей! Готовы принять Ваши пожелания и предложить оптимальные варианты.
[bookmark: _GoBack]Ждем обратной связи и надеемся на плодотворное сотрудничество.
-- 
С уважением,  Юлия Гуськова
Туристическая компания «Диал-тур»
Москва  8 (495) 108-35-85 доб.106
С-Петербург 8 (812) 309-94-11 доб.106
guskova@dialtour.ru
http://dialtour.ru/

